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FELÜLETKEZELŐ ANYAG

A Tempora sorozat középső tagja, a 60.12 x-motion plus csupán pár 
paraméterben marad el a nagytestvértől, az e-motion-tól, például itt 
még manuálisan vezérelt léptetőmotorokkal történik a panel és az 
élanyagvastagság-állítás, az aggregátok beállítása, míg az e-motion-
nál már ez is automatikusan megtörténik. De ezt a kényelmi funkciót 
leszámítva a megmunkálás, a felszereltség jóformán azonos.
A Tempora x-motion plus a masszív, átgondolt géptest-kialakításnak 
és a felülméretezett aggregátjainak köszönhetően még nagy meg-
munkálási sebesség mellett is nyugodt, vibrációmentes megmunkálást 
tesz lehetővé a 8–60 mm panelvastagság-tartományban.
Az élzáró tekercsanyag esetén 0,4 mm-től a 3 mm vastagságig képes 
az élanyagot fogadni, élléc esetében pedig a 12 mm kantnivastag-
ságig vígan elboldogul az élzárással akár 20 m/perces előtolás 
mellett is. A megfelelő fogadó él biztosítása végett a gép kettő darab, 
egymással ellentétesen forgó gyémántszerszámmal ellátott fúgoló 
aggregáttal van felszerelve, amelyek külön-külön is vezérelhetőek.
A Tempora gyorsan cserélhető enyvfelhordó egységgel rendelkezik, 
ahol csupán egy mozdulat az EVA-tartályt PUR-ragasztóval dolgozó 
tartályra cserélni és váltani az élzárás minősége, fugavastagsága és 
költségszintje között.
Miután felkerült az élanyag a panelre, a manuálisan "hangolható" 
rászorítási zóna a kónikus és normál nyomógörgők segítségével ki-
alakítja az optimális enyvfugát. A kezelőpanelon lehet kiválasztani a 
szorító nyomás mértékét is. A 0–15° szög alatt dönthető véglevágó fű-

A Hungexpón a Felder standjának egyik meghatározó egyénisége a kiállított Format4 
élzáró berendezés, a Tempora 60.12 x-motions plus minden tekintetben egy kiforrott 
és versenyképes megoldás a hazai középüzemek számára, ahogy azt a vásári érdek-
lődések is mutatták.

Masszívan precíz élzárás 
a Format4 Temporával

 Kettő ellentétesen forgó fugoló szerszám a 
 tökéletes ragasztófugáért.

részek precíziós vágást végeznek, majd a multifunkciós maróaggregát 
veszi át a munkadarabot alapvetően szintbemarásra, de képes akár 
rádiuszmarásra, fózoló marásra is.
Ma már elengedhetetlen tartozéka az élzáróknak a saroklekerekítő 
egység, amely ugyanabban a munkafolyamatban alakítja ki az elvárt 
sarokformát. A Tempora esetében választható az egy- vagy a kétmo-
toros saroklekerekítő aggregát, amely mind a szoft- és postforming 
megoldások esetében nagy hatékonyságot biztosít.
Az élzáró vezérlése pofonegyszerű és biztonságos a 10,4”-os színes 
érintőképernyőn elérhető x-motion plus vezérlésnek köszönhetően, 
ahol az aggregátok 1/100 mm pontosságú beállíthatóságán túl 
minden adat elérhető, a munkaprogramok menthetőek, és a meg-
munkálásról még statisztikákat is szolgáltat a szoftver.     H.T.

www.format-4.hu
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HIRDETÉS

A Güde Hungary Kft. közel tíz éve van jelen 
a magyarországi piacon – ez alatt az idő 
alatt a forgalmazott termékeik segítségével 
komplex megoldásokat nyújtanak, évszaktól 
függetlenül: a tavaszi kerttechnikától a téli 
hóeltakarításig, mindenre van válaszuk. A 
12 főcsoportra osztott termékpaletta segít-
ségével minden szegmenset le tudnak fedni 
a felső-közép kategóriában, mindezt remek 
ár–érték arányban. 
A Güde faipari gépei között megtalál min-
dent, amire szüksége lehet a famegmunkálás 
során. Kínálatukban szerepel szalagfűrész, 
gyalugép, gérvágó körfűrész, fűrésztárcsa, 
szegező gép, de válogathat asztali körfűré-
szek, csiszológépek és forgácselszívó gépek 
között is. Egyes gépek alkalmasak akár 
professzionális felhasználásra, és a hobbi-

asztalosok is nagy hasznukat látják. Ezen felül 
kiemelt figyelmet fordítanak a szervizelési 
megoldásokra, melynek részeként a szállítást, 

a garanciális ügyintézést is direktben intézik, 
valamint szakmai tanácsadást is végeznek. 

www.gudewebshop.com

GÜDE

NÉGY ÉVSZAKOS MEGOLDÁSOK

A Ligno Novum egyik legszínesebb standját 
a Kanten Service prezentálta. Persze előny-
nyel indulnak, hiszen termékpalettájukon 
több mint 1200 szín található, így tulajdon-
képpen kihívás olyan színkódot mondani, 
amiből nem rendelkeznek élanyaggal. 

Partnereik és beszállítóik stabilitása pedig 
biztosítja azt, hogy nincs szükség alter-
natíva ajánlására: ameddig a forgácslap 
létezik, addig élanyag is lesz hozzá. Mivel 
anyagtekercsben dolgoznak, így a vastag-
sági és a szélességi méretek tekintetében 

is egyedülállóak, és biztosan színazonos 
minden, amit vágnak. 
A cég ügyfélcentrikussága és rugalmassága 
mellett széles portfólióval tesz nap mint nap 
az elégedett ügyfelekért. Még akkor is tar-
tanak a különlegesebb színekből, ha azokat 
egyelőre kevesebben vásárolják, mert így 
a speciális igényeket is ki tudják elégíteni. 
A trendeket elnézve ez még inkább az elő-
nyükre válik a jövőben, hiszen a bútorvásár-
lásban kezd egyre bátrabb lenni a vásárló, 
a piac kezd elmozdulni a „bükk-cseresznye” 
kombinációtól, miközben a magasfényű meg-
oldásoknak is egyre nagyobb a kereslete. Azt 
pedig minden esetben értékelik a vásárlók, 
hogy ekkora választékból biztosan lehet 
olyat találni, amelyek teljesen beleolvadnak 
a bútorlapba. Ha pedig pont az a cél, hogy 
kitűnjön, akkor ajánljanak olyan különleges 
megoldásokat, mint például a szálcsiszolt 
vagy tükörfényes alumíniumszínű élanyag, 
amely jelenleg Jolly Jokernek számít a színek 
terén, hiszen mindenhez passzolhat.

www.kantenservice.hu

KANTEN SERVICE
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